

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУСТВО

от

20 ИЮЛ 41 8

Москва

Газета №

Мы не простим бандитского вторжения

Соглашение между СССР и Великобританией свидетельствует о том, что народы прогрессивных государств об'единяются сейчас для того, чтобы стереть с лица земли гнусную гитлеровскую свору.

В планы политического бандита Гитлера входило разбивать своих противников по-одиночке. Но великие державы мира протягивают друг другу руки, чтобы в этот исторический час совместными усилиями нанести фашизму сокрушительный удар.

Белорусский народ никогда не простит фашистам их разбойничье нападения.

За каждую пядь нашей земли, на которую ступил грязный гитлеровский сапог, коричневая свора заплатит своей кровью.

Никогда бешеною собаке Гитлеру и его клике не владеть нашей священной советской землей!

Вместе с народами Великобритании народы СССР будут ковать победу над фашизмом — врагом всего культурного человечества.

Г. ГЛЕБОВ,

народный артист БССР, лауреат
Сталинской премии